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гр. София,  19.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 19.04.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Красимира Милачкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Бороджиева 

Димитър Гальов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Алексиева и при участието на 
прокурора Първолета Станчева, като разгледа дело номер 2695 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 12:18 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ –  „Кауфланд България“ ЕООД енд КО - редовно призован, 

представлява се от юрк. Й. Б.,  с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ - директор на Регионална дирекция за областите София, Софийска, 

Кюстендил, Перник и Благоевград към Главна дирекция „Контрол на пазара“ при 

Комисия за защита на потребителите - редовно призован,  не изпраща представител. 

СГП – редовно уведомена, явява се прокурор Първолета Станчева. 

 

ЮРК. Б.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба с представено писмено доказателство. ДОКЛАДВА 

отговор на ответника, постъпила на 07.03.2024 г.  

ДОКЛАДВА молба от страна на ответника от 03.04.2024 г., с която заявява, че 

оспорва касационната жалба и няма доказателствени искания. 

 

ЮРК. Б.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да 

соча други доказателства. 



ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Няма да соча други доказателства.  

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писменото доказателство, представено с касационната жалба. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което   

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 ЮРК. Б.: Поддържам изцяло подадената касационна жалба срещу процесното 

решение на СРС, с което е потвърдено НП. Моля да отмените като незаконосъобразно 

НП, издадено в противоречие с материалния закон. При условията на евентуалност, 

моля да измените решението в частта относно размера на наложената имуществена 

санкция като същият бъде намален до установения минимум. Съобразно 

постановеното от вас решение, моля да ми присъдите разноски за юрисконсултско 

възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна. Моля да оставите в 

сила решението на СРС като правилно и законосъобразно.  

  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12:19 ч. 

 
         ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

         СЕКРЕТАР:  

  
 
 


